
Resultaten oudertevredenheid april 2021

Welk rapportcijfer geeft u de school? 7,9
1. Mijn kind gaat graag naar school. 3,57
2. Mijn kind leert veel op school. 3,42
3. Mijn kind "wordt gezien" door de leerkracht(en). 3,35
4. Ik vertrouw mijn kind "met een gerust hart" toe aan de school 3,76
5. Ik voel me als ouder serieus genomen en gehoord. 3,34
6. Ik word door school goed geïnformeerd. 3,14
7. Mijn kind wordt voldoende uitgedaagd om zich maximaal te ontwikkelen. 3,18
8. Ik raad de school aan bij andere ouders! 3,51


